ZUCTAMATA YPOUULKWV EELOWOEWV

Oa 50U uE MWE ETUAVUETAL TO CUOTNUA YPAUULKWY EELOWOEWV

x+y+z= 2
xX—=y =1
2x+y+z=3

TO OTolo avarmnapiotatal Ue MIVAKES 0T Hopdn

AX=b

1 1 1 X 2
onou A=[1 -1 0], X=<y>,b= 1],
2 1 1 z 3

xpnotponotwvtag tTnv pEBodo tng amaAoiwdng tou Gauss. lNa tnv SteukdAuvon pag,

TO Mopandavw cvotnua Ba ypdadetal otnv Looduvapn popdr Tou «eEMavénuévou

1 1 12
Ap)y={1 -1 o1}
2 1 113
H nuéBodocg tn¢ amaiowdprg tou Gauss Baciletal otnv mapatrpnon OtL To cuoTNUa

* ok k%
<O * **)
0 0 =xIx

AUVETAL EVKOAQ HE TNV MOKAAOUEVN KTIPOG TA Ttlow avtikatdotaon». AnAadn n

Tiivako

tpitn efiowon, av éxet Auon', Sivet To z. N'vwpilovtag To z, UTIOAOYI{OLE TO ¥ Ao TV
beutepn e€lowon kat emeldn Adn €xope Bpel ta y,z, urmtoAoyilope o X Amd TV MPWTN
eflowon.

Napatipnon’. H tpitn efiowon pmopel va eivat, yua mapddetypa, n 0z = 1 n onoia
bev €xeL Avon.

‘Evog mivakag mou €xel HnSeVIKA KATW arod Ta oTolyela TnG KUpLag Staywviou
* * *
0 0 =

Oa SoUUE TWPA WG UTTOPOULE VO LETATPEWPOUE EVa CUCTNUO WOTE VAL TO AUCOUE UE

Ba AéyEeTal «AVW TPLYWVLKOGY.

TPOG TA oW avTIKATAoTAoN. [0 TO OKOTIO AUTO OPL{OLE TIG ATTOOEKTEG



MNpaéeic petafy TV YPOUUWVY TOU ENMAUENUEVOU TIVOKOL

1. MoAAQTAQGLALOME LO VPO TOU THVAKA UE UL [N KNOEVLIKN oTaBbepd.

2. MNpooBétope €va pun PN&eviKO MOAAATAAGCLO LG YPOUMNG TOU TIVAKA O€ UL
GAAN ypappn.

3. EvaoAAdooope SU0 YpaUUEC.

Ol maparndvw armoSekTeC Mpdelg petatpénouvv to cvotnua (A|b) oe éva GAAo
ovotnua (A'|b") pe ta 8o cuothuata va £xouv TiC iSleg AUOELC.

Ac AUoope To ouoThUa

1 1 1|2
(Alb) = (1 -1 0 1)
2 1 113

XPNOLULOTIOLWVTAG TIPAEELS HETAEY TWV Ypoppwy tou (A|b) wote va petotpePope
TOV A 0€ QVW TPLYWVIKO.

MoAAamAaGLA{OUE TNV TIPWTN YPAUUN HE -1 KoL TNV MpooBEtoue otnv SeUTtepn

1 1 1] 2
<O -2 -1 —1>,
3

2 1 1
TIOAATAQOLA{OE TNV TPWTN YPAUUN UE -2 KOL TNV TPOCOETOUE OTNV TPiTn

1 1 1] 2
0 -2 -—-11|-1]
0 -1 -—-1l-1
2
_1 ,
1
oA AMAQOLA{OE TNV TPLTN YPOAUUN HE 2 KAl TNV TPOoBETopE otV deUTEPN

1 1 1|2
0 0 111}
1

0 1 1
2
1]
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Ao v tpitn e€lowon €xope z=1, ano tnv devtepn y+z=1, onote y=0, koL and TNV

moAAamAaoldlope TV Tpitn ypapun pe -1

1 1 1
<O -2 -1

0 1 1

€VAAAAGOLE TNV TPLTN KaL TNV SEUTEPN YPOUUN

1 1 1
0 1 1

0 0 1

TPWTN X+y+z=2, onoOTe X=1. ITNV MEePiMTWOon autr n Avon ivatl povasdikn.



Aoknoelg

Na AUOETE TO MOPAKATW CUCTHMATA UE TNV PEB0SO TG amaioildrg Tou Gauss

xt+y+z=2
2x+2y—z=5
x—y—z=0
x+y+z=2
2x+2y—z=5
XxX+y—2z=7
x+y+z=2
2x+2y—z=5
xX+y—2z=3
xl_zxz_X3_x4=_3
xl+2x2+X3+X4=1
xl—x2+x3—x4=—3

_x1+x2+2x3+X4:0



